



Голышмановский ВЕСТНИК

11 января 2013 г.
ПЯТНИЦА
№ 2 (9642)

<http://gvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 4 руб. 74 коп.

6+

В Администрации района

Когда-то все документы по истории и развитию Голышмановского района направлялись в Ишимский архив. Поэтому в Голышмановском отделе по делам архивов хранятся сведения, относящиеся к более позднему временному периоду, с 1959 года. С отчётом о работе архива на аппаратном совещании в Администрации района выступил начальник отдела А.Л. Белоусов. Всего два сотрудника ведут учёт, контроль за хранением документов, используют их, предоставляя информационные услуги, отвечая на различные запросы. За год на хранение принятого более семисот дел, всего же их в фондах насчитывается около 24 тысяч. Памятные и юбилейные даты, время образования той или иной организации, учреждения – всё находит отражение в архивных документах. Современные технологии дают возможность создавать историю не только в бумажном варианте, но в видео и фото-версиях. Так, от Голышмановского Центра культуры и досуга принята на хранение более чем двухчасовая запись с празднования столетия посёлка Ламенский, которое отмечали минувшим летом. В этом году тоже немало знаменательных дат. Голышмановский район встретит девяностолетие, исполнится 80 лет хлебопекарне, она построена в Катышке в 1933 году. 35 лет назад в посёлке был построен больничный комплекс, образована птицефабрика. По словам А.Л. Белоусова, для улучшения материально-технической базы запланирован ремонт помещений архива, требуется заменить и охранно-пожарную сигнализацию.

С анализом обращений, которые поступили от жителей района в Администрацию в 2012 году, выступила специалист С.А. Смольникова. Всего поступило более 4700 обращений. Большинство из них – по улучшению жилищных условий: предоставление жилья, выдача разрешений на строительство, на изготовление градостроительных планов. Обращаются с заявлениями на выдачу свидетельств, социальную выплату молодым семьям, льготным категориям граждан, по поводу заключения договоров социального найма. В 2012 году гораздо меньше вопросов по хозяйственному землепользованию, закупочным ценам, организации закупа сельхозпродукции.

В Администрацию района за год поступило 19 коллективных обращений. Инициативные группы поднимали проблемы ремонта жилья, газификации, благоустройства. Так, рассмотрено коллективное обращение жителей дома «Ленаг-80» в посёлке. На требования жителей о проведении ремонта сообщено, что дом включён в перечень подлежащих ремонту объектов. В Главное управление строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области из Администрации Голышмановского района направлена заявка на софинансирование расходов. Планируется выполнить работы по утеплению и ремонту потолочных перекрытий, канализации и электропроводки. Как только деньги выделят – ремонт начнут.

Не остаются без внимания власти сообщения, которые приходят на официальный сайт Голышмановского района. За четыре года его работы в раздел «Гостевая книга» поступило более 500 обращений. В декабре на сайте появился личный блог Главы района А.В. Желтоухова. Такой личный дневник в сети интернет предполагает не только высказывание личных мнений автора, но и его общение с посетителями, обсуждение конкретных тем, предложений.

Ирина ШАДРИНА.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника прокуратуры Российской Федерации! С момента образования и по сегодняшний день прокуратура остается одним из важнейших институтов в системе государственной власти России. На протяжении многих лет органы прокуратуры вносят существенный вклад в укрепление законности и правопорядка, осуществляя от имени государства высший надзор за исполнением законов. Именно от вашей эффективной деятельности напрямую зависит надёжное обеспечение прав и свобод граждан, их безопасность, защита государственных интересов. Ваша работа всегда связана с высокой ответственностью, к ней предъявлялись особые требования. В день вашего профессионального праздника выражают признательность как действующим работникам прокуратуры, так и ветеранам, которые внесли достойный вклад в укрепление законности и правопорядка в районе, передали накопленный опыт молодому поколению. Желаю всем вам и членам ваших семей крепкого здоровья, благополучия, счастья и всего самого наилучшего!

А.В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём российской печати! Трудно переоценить значимость средств массовой информации как важнейшей составляющей современной общественной, политической, культурной и социальной жизни. Современные газеты и журналы, радиопрограммы, телевизионные каналы, Интернет-издания – не просто источники новостей, это – активные дискуссионные площадки, публикаторы мнений и точек зрения, многообразие которых способствует эффективной реализации долгосрочных программ социального и экономического развития Голышмановского района. Важно сохранить позитивный настрой, который складывается на страницах газет, в теле- и радиоэфире последних лет. Поздравляю журналистское сообщество и всех, кто плодотворно трудится в средствах массовой информации, с профессиональным праздником. Крепкого вам здоровья, творческих удач и постоянного стремления к открытию интересных, значимых для людей фактов и событий. Пусть полнятся ряды благодарных читателей, зрителей и слушателей районных СМИ!

А. В. ЖЕЛТОУХОВ, Глава района.

Хоккейный корт – в подарок



Спортивная площадка Малышенской школы совсем недавно преобразилась – здесь появился свой хоккейный корт. Как отметил Глава района Александр Васильевич Желтоухов во время его открытия, это уже четвёртое подобное сооружение на сельской территории. Ранее были построены хоккейные площадки в Медведево, Гладилово и Средних Чирках.

Инициатором строительства корта в Малышенке выступил генеральный директор Голышмановского лесхоза Виктор Валерьевич Ганичев. Сооружение стало своеобразным знаком благодарности учащимся за плодотворное сотрудничество с предприятием. Который год ребята из школьного лесничества ухаживают за саженцами, выращивают их на отведённом им участке. занимаются исследованиями, участвуют в различных слётах. По словам председателя школьного лесничества Анастасии Дроновой, для дальнейшего развития ребятам нужна своя теплица под саженцы. Возможно, в скором будущем она здесь появится. Денис Михайлович Мамонтов, директор областного департамента лесного комплекса, поддержал эту идею, как и предыдущую – с кортом,

на строительство которого ушёл месяц. Возводили объект сотрудники лесничества при содействии «Голышмановоэнергосервиса».

Порадоваться столь значимому событию пришли школьники, жители села. Ведь последняя хоккейная команда, по воспоминаниям старшего поколения, здесь была лет тридцать назад.

В стареньком школьном спортзале недавно начался ремонт, и основные занятия физкультурой в тёплую погоду проходят для детей на лыжах. С кортом стало разнообразнее. Сюда можно прийти и в выходные, чтобы провести время с пользой для здоровья.

– Мы очень рады открытию корта в нашем селе, – сказала десятиклассница Юлия Щеткова. – Раньше приходилось ездить в посёлок, не у каждого была та-

кая возможность. А здесь можем собраться большой компанией, у многих имеются свои коньки.

По случаю открытия корта в подарок от областного Департамента лесного комплекса школа получила восемнадцать пар мужских коньков для игры в хоккей.

Закончилось праздничное открытие показательным выступлением сборной хоккейной команды юношей нашего района. Бронзовые призы кубка губернатора Тюменской области 2011-2012 года вышли на лёд под задорную песню Эдуарда Хиля «Трус не играет в хоккей».

Открытие корта стало очередным посылом для развития зимних видов спорта в селе. Многие ребята побывали здесь в зимние каникулы. Как сообщил глава Малышенского поселения Анатолий Александрович Кляпышев, занимается с ними методист по спорту В.Г. Русланов. Летом хоккейная площадка тоже будет востребована – здесь сельские ребята планируют играть в футбол.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА.
Фото Виталия РАКОВА.
На снимке: показательное выступление ледовой дружины.

Ремонты

Всё – для удобства посетителей



В последние дни уходящего года в посёлке состоялась презентация обновлённого здания межрайонного отдела управления Федеральной миграционной службы. На торжество по этому случаю собрался весь коллектив, поздравить работников миграционной службы пришли Глава района А.В. Желтоухов и глава посёлка В.Н. Неверов.

На устранение аварийности и капитальный ремонт помещения из районного бюджета было потрачено около пятисот тысяч рублей. Строительная бригада «Голышмановоагропромстроя» работала на объекте три месяца. Здесь заменили кровлю, укрепили перекрытия, отремонтировали потолок и пол. Оборудован новый вход и просторный холл для посетителей.

– Многое сделано для того, чтобы люди могли получать государственные услуги в комфортных условиях, – поясняет специалист первого разряда УФМС по Голышмановскому району Ирина Васильевна Соколова. – Ранее документы принимали через окошко, сейчас же у каждого сотрудника имеется отдель-

ный компьютеризированный кабинет. Теперь граждан принимаем индивидуально, стало удобно просматривать документы, беседовать. В коридоре нет очереди, посетители ожидают приёма в холле.

Новое «лицо» отдела в Голышманово, объединяющего Аромашевский, Омутинский, Юргинский, Бердюжский районы, оценили и первые посетители. К примеру, заведующий общежитием Голышмановского агропедагогического колледжа Елене Александровне Гритченко приходится здесь бывать часто, чтобы оформить регистрацию приезжающих на обучение студентов. Она выразила общее пожелание, чтобы, в дополнение ко всему, в холле появилось больше новой мебели. А на стенде информацию разместили шрифтом покрупнее.

Руководитель УФМС по Голышмановскому району В.Г. Дурнов пообещал со временем решить эти вопросы.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.

Фото Виталия РАКОВА.

На снимке: во время презентации здания миграционной службы.

Из зала суда

Если друг оказался вдруг...

По стране прокатилась волна преступлений: 19-летнего парня убили за то, что он был одет не так, 13-летнюю девочку из-за ревности лишили жизни сверстницы... Однако, по наблюдениям криминалистов, преступления, связанные с насилием над личностью, очень часто происходят не на улице, со случайными прохожими, а часто между знакомыми людьми.

19-летний Иван и 15-летний Виталий познакомились нынешней весной, проводили время в одной компании, ходили к друг другу в гости. Семья Ивана три года назад потеряла отца, все заботы по воспитанию детей легли на плечи матери. Она старалась, чтобы сын и дочь не чувствовали себя в чём-то ущемлёнными: оформляя кредиты в банке, подрабатывала, даже взялась за строительство дома. Иван учился в агропедколледже сначала на тракториста, но в этом году решил перевестись на другое отделение, принялся осваивать профессию каменщика, практикой занимался дома, на стройке.

Виталий воспитывался в обеспеченной семье. Мама – предприниматель. Папа работал вахтовым методом, подолгу отсутствовал дома. По сведениям учителей, перевели Виталия в первую школу из второй, пытаясь оградить от негативного влияния товарищей. Но учиться он лучше не стал. В школе вёл себя тихо. Что привлекло подростка в сложившуюся уже компанию старших парней (многие из них учатся в агропедколледже)? Порой подростки примыкают к таким компаниям, вставая на сторону сильных, в поисках защиты, покровительства.

... В апреле Виталий пришёл на стройку – дом, который находится напротив магазина «Восток» по улице Советской, 52. Как выяснилось, очень часто там собирались компании подростков, укрывшись за стенами неизвестно кому принадлежащей новостройки, даже не обнесённой забором, пили пиво, слушали музыку. Один из ребят стал требовать от Виталия 15 тысяч рублей. Паренёк ответил, что денег таких у него нет, началась драка, и вымогатель ударил подростка кирпичом по голове, тот потерял сознание, очнулся, когда один из друзей вёл его домой. Попал в больницу, оттуда сообщили в полицию, и мальчик был вынужден признаться, кто его ударил. И то, по словам матери, пока следователь сам не перечислил фамилии ребят, с которыми он был, сын не решался их назвать.

Компания подростков жила по неписанным законам: я и моя группа – самые крутые, кто в этом сомневается, тот враг, и должен быть наказан, если есть возможность показать силу – не упускай её. При той драке присутствовал и Иван, но почему-то, как самый старший и уважаемый остальными, не вмешался, не прегородил ей. Получается, дал молчаливое согласие. Потом он скажет, что не посмел идти против «группы». Пока Вита-

Когда судья огласил приговор: четыре года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, подсудимый, 19-летний парень, побледнев и стал озираться по сторонам.

– Копию приговора вам вручат в следственном изоляторе, – ровным голосом сказала судья.

– Так я не понял, мне куда сейчас? – растерянно спросил осуждённый. Того, что из зала суда его уведут конвоиры, никто не ожидал. Бабушка за дверями глотала валерьянку. Двое щуплых невысоких подростков, как они сказали, пришли защитить своего друга, обвиняемого в вымогательстве, переминались с ноги на ногу и молчали. Теперь на них внимания никто не обращал. Мать спрашивала у адвоката, что потребуется передать, и, казалось, только она не потеряла самообладания.

Лий находился в больнице, «друзья» на венчали его. Уговаривали его и маму, чтобы простили, не подавали заявление в полицию. Дело не возбудили, потому что обидчик не достиг возраста уголовной ответственности. Но после этого случая компания объявила Виталию «войну». Именно Иван, встретив его на улице, сказал: за то, что Виталий «сдал» своих, он будет платить. Угрожал, если тот не заплатит, то распустят по посёлку о нём грязные слухи, что будут с ребятами его избивать, что сожгут дом. Напуганному подростку ничего не оставалось, как тайком брать деньги у матери из кошелька и относить по требованию. Сначала сумма была 2000 рублей, потом пять, затем десять тысяч. В суде было установлено, что в период с 29 апреля по 27 мая Виталий передал Ивану больше сорока тысяч рублей. Деньги требовал Иван, когда они были вдвоём, запретил говорить кому-либо об этом. И подросток боялся, подчинялся, памятая о той драке, когда за отказдать денег пробили голову. Казалось, что Иван специально выслеживает его, Виталий уходил из дома пораньше, чтобы избежать встречи. Матери ничего не говорил, думал, что она не обнаружит пропажу денег, а самое главное, боялся, что заявит в полицию.

Жертвами вымогательства очень часто становятся подростки. Им стыдно признаться кому-либо в этом, они презирают себя за трусость, за неумение постоять за себя. Дети не всегда объективно могут оценить ситуацию, вот здесь на первый план выходит взаимное доверие в семье. Внимательные родители заботятся не только о том, чтобы их ребёнок был силен и одет, но и интересуются, где и с кем он проводит время. Мама Виталия обнаружила, что из кошелька начали пропадать деньги, однако ей не приходило в голову подозревать сына. Лишь когда не досчиталась сразу 13 тысяч, буквально припёрла его к стенке, вместе с соседкой высушали признания Виталия. Его трясло, он сознался, что брал деньги и отдавал Ивану, так как боялся его, назвал и фамилии ребят, которые знали, что Иван требовал у него денег. Взрослые пригласили их в этот же день, они подтвердили слова Виталия. Мать после беседы с ребятами тотчас написала заявление в полицию с требованием привлечь к уголовной ответственности обидчика сына. После этого начались угрозы, сын боялся

выходить на улицу. Семья приняла решение сменить место жительства и уехать в другой город.

Расследованием уголовного дела занимался следственный комитет.

– Если человек не виновен и его оклеветали, он будет стремиться всячески доказывать свою непричастность, – говорит следователь А.В. Осинцев. – Иван же всё следствие молчал, отказывался от дачи показаний. Да и потом, в судебном заседании, не раскаялся, не признал вину. Дважды в этом году он уже привлекался к административной ответственности за появление в общественном месте в нетрезвом виде и за вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртных напитков.

На предварительном следствии все ребята давали показания и подписывали протоколы, в судебном же заседании поменяли свои показания, ограничивались фразами: «не знаю», «не видел», «не слышал». Суд расценил эти действия как попытку смягчить ответственность подсудимого, с которым они боятся испортить отношения. Один из ребят в суде отрицал факты, свидетелями которых были ещё четыре человека. Суд не поставил под сомнение показания потерпевшего, так как они последовательны, подтверждены на очных ставках, нашли косвенное подтверждение в показаниях свидетелей. Первоначально факт вымогательства признавал и сам подсудимый.

В материалах дела есть показания свидетелей, которые говорили, что и с них тоже требовали деньги. Однажды Иван разбил чей-то телефон и приказал товарищу взамен отдать свой. Тот безропотно его отдал. Летом у знакомого Ивана украли колпаки на машине. Решив, что это сделали ребята из его компании, Иван подошёл к ним и потребовал вернуть колпаки и деньги хозяину. Кроме того, свидетели рассказали, что часто в магазинах называли «Восток», «Ирину», «Престик», компания брала товар в долг, записывали его на Виталия, и он вынужден был потом рассчитываться. Похоже, жила молодёжь на широкую ногу: пиво покупали ящиками, курили дорогие сигареты. В суде же все в голос заявляли, что у Виталия всегда были с собой крупные суммы денег, что он сам покупал и угощал друзей. Такая версия появилась только в суде. Точнее об этих фактах мог-

ли бы рассказать продавцы магазинов, которые сбывали пиво и сигареты несовершеннолетним, нарушая закон.

На страничке Ивана в соцсетях очень много друзей, с которыми он общается в переписке, фотографий. На большинстве снимков – весёлая компания за накрытым столом, на речке. Ребята чаще всего собирались у Ивана дома, во дворе. Отдыхали и развлекались, иногда до поздна катались по улицам посёлка.

Рассмотренное уголовное дело получило большой резонанс общественности. Многие преподаватели агропедколледжа были удивлены столь суровому наказанию:

– Кто-то украл три миллиона, и его оставили на свободе, дали условный срок, а здесь из-за сорока тысяч ранее не судимый парень угодил за решётку на четыре года, – высказывает мнение завуч агропедколледжа Н.Н. Дильт.

Судья С.А. Довгань пояснила, что вымогательство считается преступлением повышенной общественной опасности. Оно направлено против личности, влечёт за собой причинение морального вреда, душевных страданий, когда высказываемые в адрес жертвы угрозы воспринимаются реально, направлено на изъятие имущества. По российским законам вымогательство с квалифицирующим признаком наказывается лишением свободы на срок до 15 лет, как правило, наказание назначается реальное. Неважно, сколько потребовал преступник – сто рублей или сто тысяч. И напрасно юные эркиты рассчитывают на жалость – ответственность за вымогательство наступает с 14 лет. В Голышмановском районном суде в этом году рассмотрено уже три дела по вымогательству. Стиль общения молодёжи, их поступки, привычки могут расцениваться как преступление, за которое придётся платить свободой. К примеру, друзья часто обмениваются своими вещами друг с другом, как правило, добровольно. Но в деле Ивана был ещё эпизод, когда дома у Виталия он взял из шкафа импортный спортивный костюм, добавив фразу: «было ване – стало наше», унёс его с собой. Получается, совершил открытое хищение чужого имущества.

В компании, где было больше трёх десятков ребят, Иван был явным лидером. И подросткам стоило бы задуматься, чем могут обернуться невинные, на первый взгляд, поступки. Исправит ли заключение под стражу того, кто только вступил во взрослуую жизнь? Иных тюрьма учит гораздо хуже. Ещё эта история красноречиво говорит о том, что подростки, как никто другой, нуждаются в любви и поддержке родителей, мудрому совету и понимании. Остаётся непонятным, почему Иван избрал такую тактику в суде, но недавно стало известно, что в кассационной жалобе он признал свою вину, просит прощения у потерпевших, ущерб возместил.

Ирина ШАДРИНА.



Письма наших читателей

В роли добрых волшебников

Перед новогодними праздниками каждый вспоминает только хорошее. В редакционной почте – именно такие письма.

Валентина Ивановна Нечаева рассказывает об активной деятельности ветеранов культуры. «Наконец-то, нам удалось создать группу, объединив бывших работников музея, музыкальной школы, дома культуры и районной библиотеки. Всего нас тридцать девять человек, самым пожилым – уже за восемидесят. Хоть и объединились мы несколько месяцев назад, регулярные встречи уже вошли в привычку. Мы дважды съездили на горячий источник в Омутинку. Всем очень понравился вечер пожилых людей. Спасибо заведующей районной библиотекой Маргарите Александровне Башмаковой и директору ДК «Юность» Ирине Вениаминовне Ледяевой. Несмотря на занятость, они пришли поздравить нас с праздником. А еще для нас был поставлен концерт артистами города Ишима. Просим, чтобы почаще проводились такие вечера, чтобы мы могли встретиться, поговорить, повеселиться, отвлечься от своих повседневных забот».

Каждый в эти праздничные дни верит в чудо и исполнение желаний. «То, что под Новый год сбываются мечты, знают теперь все кузнецкие ребяташики», – пишет **заведующая Кузнецким сельским клубом Наталья Сергеевна Больщакова**. – Накануне праздника в центре деревни выросла красочная детская площадка: с лесенкой, башенками и горками, совсем, как у городской детворы. Теперь в деревне есть место, куда можно прийти поиграть с малышами. В роли доброго волшебника выступила наша землячка, депутат Тюменской областной Думы Галина Степановна Шустова. Галина Степановна давно живет на севере области, но душой и сердцем радует за малую родину. Когда-то сама – активная участница художественной самодеятельности она, прежде всего, заботится о культурном развитии села. Галина Степановна оказала помощь Кузнецковскому клубу. Старые деревянные окна и двери здания сменили на современные, обновили мебель, приобрели так необходимые в работе ноутбук, музыкальную аппаратуру, микрофоны, дискотечный шар. Можно сказать, вдохнули новую жизнь. За оказанную помощь и внимание все жители деревни Кузнецово говорят слова искренней благодарности Галине Степановне Шустовой».

Чтобы получить искреннюю людскую благодарность, достаточно просто хорошо выполнять свою ежедневную работу. Жители поселка, супруги **Нина Денисновна и Николай Григорьевич Скаредновы**, в своем письме рассказывают о продавцах двух хлебных магазинов.

«Мы предпочитаем покупать хлебобулочные изделия Голышмановского хлебозавода. Ценим его продукцию за качество и свежесть. Хотим отметить прекрасную работу продавцов магазина при хлебозаводе Натальи Абраменковой и Оксаны Семеновой и продавца магазина по улице Комсомольской Татьяны Михайловой Петровой. Благодаря своей вежливости, доброжелательности и внимательности к покупателям, они оставляют тем самым приятное впечатление. Татьяну Михайловой мы встречаем часто на своем рабочем месте и во время праздников, и на выездной торговле от хлебокомбината. А ведь это, согласитесь, нелегко – работать на ногах целый день, всегда с улыбкой на лице, хорошим настроением, стараться угодить каждому покупателю. Желаем этим трём замечательным женщинам крепкого здоровья, личного счастья и семейного благополучия».

Подготовила
Оксана ГУСЕВА.



Есть в нашей жизни прекрасная традиция – отмечать юбилеи. Они бывают маленькие и большие, юбилеи предприятия или отдельно взято-

Талант – жить в гармонии

го человека – это всегда итог прожитого отрезка жизни.

В канун Нового года руководитель Малышенского сельпо Мария Александровна Черепанова встречала юбилей. За плечами – долгие годы работы в потребительской кооперации, опыта и знания. В 1988 году она возглавила коллектив Малышенского сельпо. Мария Александровна умеет найти ключик к каждому, к её советам прислушиваются. На любом празднике – душа компании: любит петь, поддержит хорошую шутку. Её обаяние, кажется, не имеет границ. И при этом всегда скромна и проста в общении, доброй души человек.

Мария Александровна готова помочь любому, кто нужда-

ется в помощи, не считаясь с личным временем.

Мы тесно работаем со школой, осуществляем доставку продуктов. Мария Александровна очень щепетильно относится к этому, ведь на столе у детей всё должно быть свежим. Наш руководитель всегда найдёт возможность оказать спонсорскую помощь школе.

В последние годы потребительская кооперация переживает не лучшие времена. Но наше сельпо в районе продолжает успешно трудиться. Мария Александровна прислушивается к запросам покупателей. С каждым мы работаем индивидуально, учитывая платёжеспособность. Мария Александровна на собствен-

ном примере демонстрирует качества, которых ожидает и требует от других – это ответственность, активность, честность.

У Марии Александровны двое детей. Дочь Елена пошла по маминым стопам, работает в сельпо. Мы желаем Марии Александровне и её семье счастья, дальнейших успехов в работе и жизни. О Марии Александровне можно смело сказать, что на долгих и порой непростых дорогах жизни она сохранила талант жить с достоинством, в гармонии души!

С уважением коллеги по работе.

На снимке:
М.А. Черепанова. Фото из семейного альбома.

Человек красив делами

Живёт в Евсино удивительный человек – Михаил Иванович Кисловский. Многим односельчанам он известен своими трудами. Начинал работать ещё мальчишкой в колхозе, дома помогал отцу мастерить борона и самопряжи.

Михаил рос в многодетной семье, где было десять детей. Родители, Иван Лукьянович и Маремьяна Васильевна, держали большое хозяйство, поэтому работы на всех хватало, особенно в годы Великой Отечественной войны. Чтобы помочь семье, Михаилу пришлось рано окончить школу в родной деревне Андреевка. Сразу после четвёртого класса способный ученик пошёл работать плотником.

Потом была армейская служба в Советской Гавани на Дальнем Востоке. Эти четыре года запомнились ему стро-

ительством участка дороги Москва-Пекин – прямого сообщения через пустыню Гоби. По возвращению домой Михаил Кисловский устроился в совхоз трактористом.

В 1980 году с женой, двумя дочерьми и сыном переехали в Евсино. Красивый и просторный дом, в котором поселились Кисловские, Михаил Иванович построил сам. Прекрасно осознавая, насколько важно в жизни дать детям образование, он трудился не покладая рук, чтобы обеспечить им достойное будущее. В последние годы, до выхода на пенсию, работал на ферме, ухаживал за скотом. Всегда с плечами Михаила Ивановича – сорок семь лет стажа. За выполнение «пятилеток» неоднократно получал благодарственные письма, грамоты и медали. Среди наград

есть Орден Красного Знамени. Одним из первых в совхозе «Евсинский» премирован автомобилем «Жигули». Имеет звание ветерана труда и труженика тыла.

Сейчас дети Михаила Ивановича выросли, у каждого своя семья. Лидия работает в посёлке бухгалтером, Татьяна – кандидат наук, преподает в Тюменском государственном университете. А Борис, который перенял талант деда в плотницком ремесле, остался жить в Евсино и помогать отцу. В ноябре Михаилу Ивановичу исполнилось восемьдесят, в доме гостеприимного хозяина по-прежнему царят чистота и порядок. Не привык он сидеть без дела.

На мою просьбу – назвать самый памятный день в жизни – счастливый юбиляр, немного подумав, ответил:



– Это дни рождения моих детей.

Вот такой он, Михаил Иванович Кисловский, – примерный семьянин и добрый дедушка шести внуков.

Н.Д.МОЛЧАНОВА.
На снимке:
М.И. Кисловский. Фото из семейного альбома.

От шестидесяти и старше

Ещё осенью при Комплексном центре социального обслуживания населения были организованы курсы для пожилых людей. И название специалисты выбрали под стать возрасту участников – «Школа активного долголетия».

В группу вошли 11 человек, все пенсионеры от шестидесяти лет и старше. Каждую среду мы собирались на занятия. Врачи – Е.Ю. Глухарева и О.В. Резникова – читали лекции о профилактике заболеваний, о здоровом и полноценном питании. Артисты ДК «Юность» радовали нас своими выступлениями. В тренажёрном зале мы делали гимнастику. На одном из занятий делились друг с другом лю-

бимыми рецептами. Была организована выставка изделий, созданных своими руками. Чего только ни принесли женщины на выставку: вышитые салфетки, кружева, носки, домашние тапочки.

В День матери коллектив Комплексного центра устроил нам праздник. Было очень приятно услышать в свой адрес теплые поздравления, получить скромные, но от души, подарки. Все вместе пили чай, вспоминали далёкое детство и наших мам.

Для людей пожилого возраста самое главное – общение и внимание, и всё это было в «Школе активного долголетия». С нами рядом были руководитель

школы А.С. Попов, заведующая отделением дневного пребывания Л.В. Максимова, специалисты Центра, за что мы им очень благодарны. На последнем занятии 12 декабря нам вручили фотографии и брошюры «Как стать долгожителем».

Работа школы будет продолжена с 23 января, и мы предлагаем пенсионерам присоединиться к нашей группе, получить практические навыки здорового образа жизни, поделиться полезной информацией и просто пообщаться.

В.Ф. ДИТЦЕЛЬ.
На снимке:
участники «Школы активного долголетия». Фото предоставлено КЦСОН.



Поздравляем!



Наших дорогих, любимых **Николая Петровича и Наталью Викторовну НОВОПАШИНЫХ** из с. Евсино с 60-летием совместной жизни – бриллиантовой свадьбой!

Вы путь прошли нелёгкий и большой, однако не состарились душой, поскольку старость – только тех удел, кто оказался в жизни не у дел. Пусть будет длинной и приятной часть пути, которую осталось вам пройти, здоровья, счастья вам и много лет, успехов новых, радости, побед! И мы находимся, что мы ещё успеем поздравить вас и со столетним юбилеем!

Сын, дочь и их семья.

Поздравляем!

Дорогого сына, дядю, брата **Сергея Ивановича СКАРЕДНОВА** с 55-летним юбилеем!

Живи, люби, дари тепло и ласку, добра и нежности для близких не жалей, пусть будет жизнь прекрасно, как сказка, живи сто лет и не болей!

Папа, мама, семьи Скаредновых, Пустынковых, Гостевых, Мержоевых, Горкоевых.



Поздравляем!

Дорогую доченьку **Кристины Евгеньевну САМОЙЛОВУ** с трёхлетием, с днём ангела!

Будь весёлой, быстрой, меткой, ловкой, резвой и красивой – как на поле мяч футбольный, чтобы много-много лет удивлять красотой своих побед! И пусть будет чистой жизнь твоя, как родниковая вода, всех благ тебе земных – ты достойна их!

Любящие тебя: мама, папа, бабушки, дедушка и дядя Лёня.

С 12 января в магазине «Копейка» грандиозная распродажа, скидки до 50%!

Приглашаем за покупками с 9-00 до 19-00 по адресу: р.п. Голышманово, ул. Ленина, 12.



В ООО «РАШФОР» в связи с увеличением объёмов производства требуются рабочие с последующим обучением на следующие вакансии:

– **сортировщик пиломатериала** – 3 человека (желательно женщины, до 45 лет);

– **оператор четырёхстороннего строительного станка** – 2 человека (мужчины со знанием и опытом работы со станками: рейсмус, фуганок);

– **оператор расштабелера** – 1 человек (мужчина).

Требования: образование среднее специальное, без вредных привычек, оплата сдельная.

Обр. по тел.: 2-85-97 (понедельник-пятница), собеседование каждую субботу в 9-00 по адресу: ул. Садовая, 185А.

ПРОДАЮТСЯ МАШИНЫ

* А/м «Газель-фермер» ГАЗ-33023, в хорошем состоянии, цена договорная. Тел.: 8-932-475-57-54.

* А/м ВАЗ-2107, 2012 г.в. Обр.: пер. Ишимский, 49-2 или по тел.: 2-71-05.

ЖИЛЬЁ

* Дом, площадь 80 кв. м, износ 24%, газифицированный, документы готовы. Тел.: 8-909-739-78-53, 2-60-12.

РАЗНОЕ

* Три кобылы: 4 года, 5 лет и 6 лет; два жеребёнка – 7 месяцев. Тел.: 8-902-815-00-57.

* Емкости под канализацию разного объёма, толщина стенки 18мм. Тел.: 8-952-341-44-04.

* Поросенка 1,5 месяца и старше. Тел.: 8-963-059-12-98 (в любое время).

* Дрова сосновые (сухие): колотые, чурками. Доставка, возможна доставка по району. Тел.: 8-909-742-76-82, 8-932-486-38-75.

* Трактор МТЗ-82 с куном, 1993 г.в., ХТС. Тел.: 8-922-262-58-18, 93-2-73.

КУПЛЮ

Большой земельный участок под строительство или недостроенный дом. Тел.: 8-905-824-09-21.

ЗАКУП

Живым весом: свиней, хряков, молодняк КРС, коров, баранов.

Тел.: 2-59-49, 93-2-00, 8-922-004-00-73, 8-908-867-41-96, 8-919-942-46-86.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером ИП Артюшиным Е.М. (квалификационный аттестат № 72-11-228, адрес: Тюменская область, Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Красноармейская, д. 3, кв. 11. тел. 8(961)214-80-79 выполняются кадастровые работы по выделу и уточнению местоположения границ земельного участка, выделяемого из коллективно-долевой собственности СПК «Целинный», кадастровый номер 72:07:0000000:324, ориентировочной площадью 420 га, в том числе:

Многоконтурный земельный участок ориентированной площадью 420 га, расположенный на территории Голышмановского сельского поселения, около д. Плотино.

Заказчиком работ является Хамова Светлана Владимировна, проживающая по адресу: обл. Тюменская, р-н Голышмановский, с. Черемшанка, д. Советская, д. 9. кв. 1. Тел.: 8(929)263-03-59.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно каждому члену пайщику СПК «Целинный», по адресу: Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, гостиница «Нива» офис 402, тел. 8(961)214-80-79.

Возражения по проекту межевания земельного участка и требования согласования местоположения границ на местности принимаются с 11 января 2013 г. по 11 февраля 2013 г. по адресу: Голышмановский район, р.п. Голышманово, ул. Садовая, гостиница «Нива» офис 402, тел. 8(961)214-80-79. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования границ состоится по адресу: Голышмановский район, с. Черемшанка, д.К, 13 февраля 2013 г. в 10.00 часов.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**15 января с 9-00 до 18-00 в КДЦ «Родина»
ФАБРИКА «ИМИДЖ» (г. Пермь)**

Выставка-продажа женских пальто, головных уборов. Рассрочка платежа до 10 месяцев.

Первоначальный взнос – 1000 руб.
при себе иметь паспорт).

Новогодние скидки!

На зимнее пальто за наличный расчёт - 1000 руб.,
в рассрочку – 500 руб.



16 января с 10-00

до 17-00 в КДЦ «Родина»

**МЕХОВАЯ ЯРМАРКА
«ЧЁРНЫЙ БРИЛЛИАНТ»**



предлагает в широком ассортименте:

норковые шубы, шубы из мутона, пальто женское зимнее и весеннее, пуховики, а также головные уборы из меха норки, чернобурки, песца и вязаного мутона, шарфы, шали пуховые, рукавички из меха норки.

Можно оформить кредит через ОТП-банк на выгодных условиях.
ОГРН 304026823700015.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

УЧРЕДИТЕЛЬ
департамент информационной политики Тюменской области
Адрес: 625004, г. Тюмень,
ул. Володарского, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр
«Голышмановский вестник».
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,
ул. Садовая, 86.

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объём – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

За главного редактора И. Н. Шадрина

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор – 2-55-13;
отдел социальных проблем – 2-50-34;
бухгалтерия – 2-56-75;
ответственный секретарь, агропромотдел – 2-56-69.
Электронный адрес: Gol_vestnik@mail.ru

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Принимаются с 8 до 16 часов.
Телефон для справок – 2-69-74,
телефакс – 2-55-13.
Ответственность за достоверность
рекламных материалов и объявлений
несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

Свидетельство о регистрации
ПИ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.

ТИРАЖ 6093 ЗАКАЗ № 2